
Σας ευχαριστώ θερμά γιατί με την παρουσία σας σήμερα εδώ, τιμάτε την τελετή των 

εγκαινίων του νέου Πυροσβεστικού Κλιμακίου Ανωγείων. Ένα ακόμη κλιμάκιο του 

Πυροσβεστικού Σώματος, που από σήμερα, θα ενισχύσει την επιχειρησιακή δύναμη του 

Σώματος στο νομό Ρεθύμνου αλλά και στην Κρήτη γενικότερα. 

Στόχος όλων μας είναι η γρήγορη και αποτελεσματική επέμβαση σε κάθε συμβάν 

πυρκαγιάς και διάσωσης. Επίσης επιδιώκουμε οι δασικές πυρκαγιές και οι καμένες εκτάσεις, 

κάθε καλοκαίρι στη χώρα μας να είναι όσο το δυνατόν λιγότερες, μιας και την πυρκαγιά ως 

φαινόμενο, δεν μπορούμε να την εξαλείψουμε. 

Τα τελευταία χρόνια βέβαια, έχουμε αντιληφθεί όλοι μας, ότι σε όλες τις γωνιές του 

πλανήτη εκδηλώνονται ακραία φυσικά φαινόμενα. Η κλιματική αλλαγή είναι παρούσα. 

Πυρκαγιές και πλημμυρικά φαινόμενα που παλαιότερα θα αντιμετωπίζονταν εύκολα και 

γρήγορα, τώρα εξαπλώνονται σε ελάχιστο χρόνο και μετατρέπονται σε μεγάλες φυσικές 

καταστροφές. 

Το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο που ιδρύουμε σήμερα δείχνει το έμπρακτο ενδιαφέρον της 

Πολιτείας για τον τόπο αυτό. 

Από το βήμα αυτό, θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου στο δήμο Ανωγείων, στον 

Δήμαρχο προσωπικά κ. Μανώλη Καλλέργη αλλά και τον Αντιδήμαρχο κ. Βασίλη Σμπώκο, 

για την αμέριστη συμπαράσταση για τη δημιουργία αυτού του Κλιμακίου, αλλά και για την 

παραχώρηση του χώρου στέγασης. 

Στους υπαλλήλους που θα στελεχώσουν το νέο αυτό Πυροσβεστικό Κλιμάκιο εύχομαι 

καλή επιτυχία στο έργο σας, είμαι σίγουρος ότι θα επιτελέσετε το καθήκον σας, με 

γενναιότητα αλλά και με ασφάλεια, συνεχίζοντας την παράδοση του Έλληνα. 

Κυρίες και κύριοι 

Δείξτε την εμπιστοσύνη και την αγάπη σας στο Πυροσβεστικό Σώμα και σ’ αυτούς τους 

Πυροσβέστες και ενθαρρύνετέ τους στο δύσκολο και επικίνδυνο έργο που επιτελούν. 

Κυρία Υπουργέ, 

Θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι όλοι εμείς, θα συνεχίσουμε να ανταποκρινόμαστε 

άμεσα, συστηματικά και με αποτελεσματικότητα στις ανάγκες που επιτάσσει η σύγχρονη 

Ελληνική κοινωνία. 



Σας ευχαριστώ θερμά. 


